



## **В Свердловской области молодой человек обвиняется в убийстве женщины-таксиста (ФОТО)**



Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 20-летнему уроженцу Ростовской области предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 14 декабря 2014 года обвиняемый, около года проживавший в городе Асбесте, находясь на улице Ленина, сел в автомашину такси марки «Рено-Логан» под управлением женщины 1974 г.р., работавшей таксистом в одной из фирм. Обвиняемый договорился о перевозке его в район Рефтинского водохранилища в Сухоложском районе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе следования, находясь возле указанного водохранилища, у злоумышленника возник конфликт с водительницей, которая отказывалась везти пассажира в лесной массив. На почве конфликта обвиняемый решил совершить убийство женщины. Он накинул ей на шею имевшийся у него фрагмент веревки и задушил потерпевшую. После совершения преступления злоумышленник скрылся из Свердловской области, уехав к себе домой в Ростовскую область.

Выйти на след данного гражданина следователям Следственного комитета и сотрудникам уголовного розыска полиции удалось в результате грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Злоумышленник был задержан 21 января 2015 года на территории Ростовской области.

В настоящее время молодому человеку предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), судом по ходатайству следователя Следственного комитета в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/892663>